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Piiriteoria II (Graafinen laskin ja käsin kirjoitettu A4-kokoinen lunttilappu sallittu)

sivu 1/2
1. Kuvan 1 piirissä jännitteen vin(t) Laplace-muunnos on E/s, missä E on vakio. Jännitteen
vC(t) alkutila (eli vC(0)) on 3E/4. Laske jännite vC(t), kun t ≥ 0. Vastaus ei ole E(1-e-t/(RC)).

2. Laske kuvan 2 piirille jännitteensiirtofunktio Vout(s)/Vin(s) ja piirrä siirtofunktiota
vastaava nollanapakartta. Operaatiovahvistin oletetaan ideaaliseksi.

3. Piirrä Boden kuvaajat siirtofunktiolle .

4. Laske kuvan 3 2-portille y-parametrit.
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x(t) X(s)

impulssi δ(t) 1

yksikköaskel 1 tai u(t) 1 / s

ramppi t 1 / s2

n:s potenssi tn n! / sn+1

a:s potenssi (a>0) ta- 1 /Γ(a) 1 / sa

1 / √(πt) 1 / √s

eksp.funktio e-at 1 / (s+a)

1 - e-at a / (s(s+a))

tne-at n! / (s+a)n+1

sini sin(ωt) ω / (s2+ω2)

kosini cos(ωt) s / (s2+ω2)

sinh sinh(at) a / (s2-a2)

cosh cosh(at) s / (s2-a2)

lineaarisuus ax(t) + by(t) aX(s) + bY(s)

taajuussiirros e-at x(t) X(s+a)

aikasiirros x(t-T) e-sTX(s)

aikaderivaatta dx(t) / dt sX - x(0)

n:s aikaderivaatta dnx(t) / dtn snX(s) -sn-1x(0) 
- sn-2x(1)(0) ... - x(n-1)(0)

aikaintegraali

konvoluutio G(s)X(s)

taajuusderivaatta (-t)nx(t) dn X(s) / dsn
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